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RADOST BOŽIĆA
DATUM 9:00 – 17:00

SV. MISA
(za obitelji)

27. 12. 
2018.

(četvrtak)

I. Težačka
II. Zadarska, Istarska (neparni brojevi), Braće Polića
III. Zdravka Bege, Bosiljke Fulgosi, Ružice Vukman, 
7. kontinenta, Miminac

26. 12. u 18 sati
(srijeda)

28. 12. 
2018.

(petak)

I. Paške Zjačića, Ante i Marka Vidovića, Petra 
Grubišića, Ante Šantića
II. Nikole Tesle, Šubićevačko šetalište, Svetog Spasa
III. Kralja Zvonimira (parni brojevi do 110), Majke 
Klare Žižić

27. 12. u 18 sati
(četvrtak)

29. 12. 
2018.

(subota)

I. Matije Gupca (parni brojevi), Jerka Machieda
II. Matije Gupca (neparni brojevi), Tina Ujevića, 
Pod Vidilicom
III. Poljana, V. Nazora, Sarajevska, Draga

28. 12. u 18 sati
(petak)

2. 1.     
2019.

(srijeda)

I. Stjepana Radića (parni brojevi), Karla Vipauca
II. Stjepana Radića  (neparni brojevi)
III. Ante Starčevića, Sedam Omelića, Fra S. Zlatovića

1. 1. u 18 sati
(utorak)

3. 1.    
2019.

(četvrtak)

I. Put Gimnazije (parni brojevi), Mihe Klaića, Vinka 
Maglice, S. S. Kranjčevića
II. Put Gimnazije (neparni brojevi), Rogoznička, 
Blajburških žrtava
III. A. Mihanovića, Ivana Rendića, Augusta Cesarca

2. 1. u 18 sati
(srijeda)

4. 1.    
2019.

(petak)

I. Fra J. Milete, S. Macure
II. Ante Šupuka, Kamenarska, V. Lisinskog
III. Vilsonova, Frankopanska, Stankovačka, Eugena 
Kvaternika

3. 2. u 18 sati
(četvrtak)

5. 1.    
2019.

(subota)

Za one koji su bili odsutni tijekom blagoslova neka nazovu ili dođu  
u župni ured i dogovore se sa svećenikom za blagoslov.

Tri svećenika blagoslivljaju po rasporedu: I. – prvi, II. – drugi i III. – treći svećenik.

   RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI 2018. / 2019.

Dragi čitatelji,

čovjek je biće stvoreno od Boga iz ljubavi i za ljubav. Ljubav Božja 
toliko je velika da se nije mogla zatvoriti u sebe već se razlila po 
čitavom svemiru, a svoj vrhunac nalazi u stvaranju čovjeka. To je 

naše podrijetlo, naš prvotni izvor - potječemo od ljubavi Božje. Razlog je to 
za radost, za ushićenost čitavog našeg bića jer nismo plod slučajnosti već 
Božjeg vječnog nauma za nas u ljubavi. 

Nalazimo se u vremenu u kojem radosno slavimo Božju ljubav koja se 
objavila u poniznosti i jednostavnosti betlehemske štalice. Bogu nije bilo 
dovoljno da bude za nas, da bude naš Bog. On postaje jedan od nas, postaje 
čovjekom. Čudo je to veće od samoga stvaranja, toliko veliko da ga nikada 
nećemo moći do kraja proniknuti. Zapanjeni smo Božjom jednostavnošću 
i odabirom sasvim običnog načina da nam se približi postavši djetetom. 
Nitko se ne boji djeteta već mu se svi raduju. Bog ne želi da naša srca budu 
ispunjena strahom niti da se bojimo njegovog dolaska. On je onaj koji 
donosi mir i spasenje. Došao je da nas spasi, a ne da nas osudi. Božić je 
blagdan oslobođenja. Božjim rođenjem započinje naš put iz ropstva grijeha 
u slobodu djece Božje. Kako se ne radovati takvome Bogu? Kako u njega ne 
imati povjerenja? Sada je vrijeme i prigodan čas za radost! Vrijeme je da 
povjerujemo Gospodinu! Božić ne ostavlja prostor za tugu, nezadovoljstvo, 
mrmljanje, tjeskobu, nemir, sumnju, nevjeru. Božić je simfonija radosti 
u kojoj svako ljudsko srce kuca za Gospodina. „Slava Bogu na visini, a na 
zemlji mir ljudima, miljenicima njegovim“ – pjevaju anđeli. Nebo i zemlja, 
anđeli i ljudi, svi zajedno slave i kliču Božiću! 

Pridružimo se nebeskim korovima anđela i zajedno zapjevajmo „Gloria“. 
Nek' srca pjevaju, nek' život pjeva jer nam se rodio Spasitelj, Krist Gospodin! 

Sretan i blagoslovljen Božić!



54 Godište XXIII. Božić 2018., br. 1. (56.)SLOVO SLOVO

Praktične napomene 
uz blagoslov obitelji:

Blagoslov obitelji započinjemo ujutro 
od 9:00 sati. Molimo obitelji da nastoje 
osigurati blagoslov svoga doma, ako je 
to ikako moguće u vrijeme predviđeno 
ovim rasporedom. Svećenici će nastojati 
držati se ovog rasporeda. Ako neke 
obitelji  iz nepredvidivih razloga ne 
uspijemo pohoditi naknadno ćemo ih 
pohoditi prema dogovoru. 

Blagoslovu trebaju prisustvovati svi 
članovi obitelji.

Lijepo je imati na stolu križ, zapaljenu 
blagoslovljenu svijeću i blagoslovljenu 
vodu. Znak je opće kulture da se za 
vrijeme blagoslova ugasi TV ili radio. Oni 
koji su doselili na područje Župe i svatko 
tko  blagoslov želi, a nije prijavljen može 
doći u župni ured ili sakristiju i prijaviti se.

Kada i koliko doprinijeti za crkvene 
potrebe?

Redovito se uoči blagoslova obitelji 
postavlja pitanje kada i koliko doprinijeti 

za crkvene potrebe. Radi mira vaše 
savjesti i naše transparentnosti, valja i o 
tom pitanju progovoriti. Franjevci nikada 
nisu i neće kod blagoslova obitelji tražiti 
novac ili druga materijalna dobra. Darovati 
nešto je stvar vaše dobre volje i vašega 
osjećaja, a iznad svega znak vaše ljubavi 
i privrženosti Crkvi i župnoj zajednici. 
Vrijeme i mjesto na kojem ćete darovati 
ono što ste odvojili na godišnjoj razini za 
župu i župne potrebe birate isključivo vi. 
Istina, mnogi to rade upravo za vrijeme 
našeg božićnog pohoda obiteljima. Još 
nešto valja naglasiti – franjevci u Gospe 
van Grada ne primaju plaću ili bilo kakav 
novac iz državnog proračuna (osim u 
slučaju kada je netko zaposlen u školi), 
a isto tako ne primamo nikakav novac 
od Šibenske biskupije. Jasno je, dakle, da 
živimo od onoga što nam vi darujete i za to 
smo vam neizmjerno zahvalni.  

Dan blagoslova Vaše obitelji poseban 
je dan kad Isus Krist pohađa Vaš dom. 

Neka blagoslov Vašega doma bude izraz 
Vaše vjere i svjedočanstvo pripadnosti 
Katoličkoj Crkvi. Svećenik ne dolazi u 

DATUM                                                        VRIJEME

17. – 22. prosinca
Prijepodne 7:30 – 12:00 

Poslijepodne 16:00 – 18:00

23. prosinca (nedjelja) – nedjeljni raspored ispovijedanja

24. prosinca
Prijepodne 07:30 - 12:00

Poslijepodne nema ispovijedanja

Božićna ispovijed

Na Božić nema ispovijedanja!

UPUTE O ISPOVIJEDI:
VAŽNO:  
Svi koji čekaju na sv. ispovijed moraju 
stajati dalje od ispovjedaonice! 
Kada se dođe u ispovjedaonicu 
potrebno je pravilno kleknuti i 
približiti glavu maloj rešetki. Govo-
riti treba tiho i to na način da te 
samo svećenik čuje. Naime, sve što u 
ispovjedaonici kažeš, duboka je i sveta 
tajna koju svećenik nikada, nikomu 
i niti pod kojim uvjetima ne smije 
otkriti.

KRATKI ISPIT SAVJESTI 
(prije ispovijedi):
Odnos prema Bogu: Vjerujem li iskreno 
u Trojedinoga Boga? Polažem li svoju 
nadu u Boga ili se predajem očaju? Molim 
li se redovito? Nastojim li dovoljno 
upoznati svoju vjeru? Jesam li psovao 
Boga, Majku Božju i svece? Jesam li 
redovito išao na svetu misu nedjeljom 
i zapovjednim blagdanom? Jesam li u 
ispovijedi namjerno prešutio neki teški 
grijeh? Jesam li izvršio pokoru i obećanja 
od prošle ispovijedi? Priznajem li javno 
da sam kršćanin ili se toga sramim? 

svoje već u Ime Božje i u ime Crkve čiji 
je službenik te donosi mir i radost Isusa 
Krista Spasitelja svijeta.

Hvala vam lijepa na dosadašnjim lijepim 
susretima kod blagoslova i nadamo se da 
će tako biti i ove godine. 

Molitva i blagoslov obitelji:

Kad svećenik uđe pozdravlja riječima: 
Mir kući ovoj, a svi odgovore: I svima 
koji prebivaju u njoj. Slijedi molitva za 
ukućane koja se zaključuje zajedničkim 

moljenjem Očenaša i blagoslovnom 
molitvom. Kad svećenik škropi blago-
slovljenom vodom svi na sebi čine znak 
križa.

Svemogući Bože, blagoslovi ovu kuću, 
da bude u njoj zdravlje, čistoća, pobjedna 
krepost, poniznost, dobrota i blagost, 
potpuno izvršavanje zakona i zahvaljivanje 
Bogu Ocu i Sinu i Duhu Svetom, i neka ovaj 
blagoslov ostane na ovoj kući i na njezinim 
stanovnicima. Po Kristu Gospodinu našem. 
Amen.
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Molitve kajanja:

Kajem se od svega srca što 
uvrijedih Boga, najveće 
i najmilije dobro. Mrzim 
na sve svoje grijehe i 
čvrsto odlučujem da ću se 
popraviti i da neću više 
griješiti. 

ili

Bože, dobri Oče, žao mi 
je za sve zlo što ga učinih 
i dobro koje propustih. 
Iskreno ću se truditi da 
budem bolji. Pomozi mi 
da živim u Tvome svjetlu i 
radosti.

DATUM BLAGDAN SV. MISA

24. 12. 2018.
(ponedjeljak) Badnjak 18:00 – mala Polnoćka

24:00 - Polnoćka
25. 12. 2018.
(utorak)

Rođenje Gospodinovo 
- Božić 8:00, 9:30, 11:00 i 18:00

26. 12. 2018.
(srijeda) Sv. Stjepan 8:00, 9:30, 11:00 i 18:00

27. 12. 2018.
(četvrtak) Sv. Ivan 8:00 i 18:00

28. 12. 2018.
(petak) Nevina dječica 8:00 i 18:00

30. 12. 2018.
(nedjelja) Sv. Obitelj 8:00, 9:30, 11:00 i 18:00

31. 12. 2018.
(ponedjeljak) Silvestrovo 8:00 i 18:00

1. 1. 2019.
(utorak)

Marija Bogorodica 
– Nova godina 9:30 i 18:00

6. 1. 2019.
(nedjelja)

Bogojavljenje 
– Tri Kralja

8:00, 9:30, 11:00 i 18:00 
Blagoslov vode na misama

13. 1. 2019.
(nedjelja) Krštenje Gospodinovo 8:00, 9:30, 11:00 i 18:00

14. 1. 2019.
(ponedjeljak) Ime Isusovo 8:00 i 18:00

Euharistijska slavlja kroz Božićno vrijeme

Nastupam li kao kršćanin u svim 
područjima života? Vjerujem li u jednoga 
jedinoga Boga ili su moj bog stvari: novac, 
bogatstvo, posao, uspjeh, čast, zdravlje? 
Obraćam li se u životnim poteškoćama 
samo Bogu ili posjećujem raznovrsne 
ozdravitelje, gatare, vračare? Jesam li 
pristajao uz nazore i pokrete protivne 
vjeri i kršćanstvu? 

Odnos prema sebi: Kako se koristim 
darovima koje mi Bog daje? Kako koristim 
vrijeme, jesam li ljenčario? Jesam li bio 
strpljiv u bolesti i neprilikama? Jesam 
li zbog straha postupao protiv svoje 
savjesti? Borim li se protiv svojih slabosti 
i loših navika? Jesam li ugrožavao svoje 
zdravlje ili život drogama, alkoholom, 
nepažnjom u prometu? Jesam li čuvao 
dostojanstvo svojega tijela u stidljivosti i 
čistoći kao hram Duha Svetoga razumnim 
ponašanjem i svladavanjem? Jesam li 
izbjegavao grješne prigode, nemoralne 
filmove, knjige, loše društvo? Živim li 
svoju spolnost sukladno zdravom nauku 
Crkve ili pak u skladu s ovozemaljskim 
nazorima? Jesam li imao spolni odnos 
prije braka? Ako sam u braku, jesam li 
vjeran, skrban, pažljiv, odgajam li dobro 
svoju djecu, vršim li dobro svoje dužnosti 
kod kuće i na poslu? Služim li se prirodnim 
metodama planiranja začeća ili koristim 
abortivna sredstva, spiralu, prezervativ...? 
Poštujem li dostojanstvo ljudske osobe i 
njezina prava u društvenim i poslovnim 
odnosima?

Odnos prema bližnjima: Poštujem li 
svoje roditelje, sestre i braću? Jesam li 
u obitelji strpljiv i ljubazan? Jesam li 
kriv za prekid života nerođena djeteta? 
Jesam li komu oduzeo kakvo dobro: 
krao, varao, pronevjerio, bio nepošten 
kod prodaje ili kupovine? Jesam li 
ukradeno vratio i popravio štetu? 
Jesam li u okviru svojih mogućnosti 

pomagao siromašnima? Jesam li govorio 
istinu? Jesam li osudom, klevetom, ogo-
varanjem, lažnom zakletvom, izdajom 
tajni prouzročio drugima štetu? Jesam 
li drugima zavidio na uspjehu ili 
vrlini? Jesam li savjesno obavljao svoje 
dužnosti? Jesam li ugrozio svoje i tuđe 
zdravlje i okoliš? Za one koji su u braku 
i za roditelje: Je li moj brak crkveno 
sklopljen? Jesam li u braku bio sebičan, 
iskazivao nepoštovanje, ponašao se 
zlobno i osvetnički? Jesam li u braku bio 
vjeran? Razmišljajući o broju djece, imam 

li pred očima samo svoju udobnost ili sam 
se spreman žrtvovati za dobro svojega 
naroda i Crkve? Živim li u vanbračnom 
odnosu i time teško griješim? Jesam 
li počinio preljub, rastavu, živio u 
“slobodnoj vezi”? Ljubim li svoju djecu? 
Jesam li pravedan u odnosu prema 
njima ili im puštam sve na volju? Jesam 
li prestrog ili previše popustljiv, čineći ih 
razmaženima i time ih kvarim? Brinem li 
se za vjerski život svoje obitelji? Je li moja 
obitelj gostoljubiva, pomaže li drugima, 
daje li dobar primjer?



Raspored ispovijedanja u župi:

Dan PRIJEPODNE POSLIJEPODNE

RADNI DAN 9:00 – 12:00 16:30 – 17:30

SRIJEDOM, SUBOTOM, NEDJELJOM I SVETKOVINOM  ŽUPNI URED NE RADI!

Radno vrijeme župnog ureda

Dan PRIJEPODNE POSLIJEPODNE

RADNI DAN 7:30 – 8:00 17:30 – 18:00

NEDJELJA I 
SVETKOVINA

7:30 – 8:00
9:00 – 09:30

10:30 – 11:00
17:30 – 18:00

Sretan Božić i Novu 
2019.godinu žele vam:

č. s. Antonija, fra Filip, fra Josip i fra Jerko

Slovo, Glasilo župe, Gospe van Grada; Šibenik, Varoš

Župa Gospe van Grada , Fra Stjepana Zlatovića 14, 22 000 Šibenik 
Tel.:+385 (0)22 212 577, Fax: +385 (0)22 212 305

e-mail: gospavangrada@gmail.com
web: www.zupagospavangrada-sibenik.hr
facebook: https://facebook.com/gospavangrada

RADNI DAN
6:00 – misa zornica (u došašću)
8:00 – jutarnja misa
18:00 – večernja misa

NEDJELJA I 
SVETKOVINA

8:00 – jutarnja misa
9:30 – župna misa
11:00 – misa za obitelj
18:00 – misa za mlade

Misna slavlja i crkvene pobožnosti održavamo u 
crkvi Gospe van Grada prema sljedećem rasporedu:


